
ЗВІТ
про повторне відстеження результативності регуляторного акта

1. Вид та назва регуляторного акта
Постанова Кабінету Міністрів  України  від  15 вересня 2021 року № 980

«Про внесення змін до деяких постанов Кабінету Міністрів України» (далі –
Постанова № 980). 

2. Назва виконавця заходів з відстеження результативності
Міністерство внутрішніх справ України.

3. Цілі прийняття акта
Основними цілями прийняття Постанови № 980 є: 
надання можливості здійснювати дистанційну підготовку, перепідготовку і

підвищення  кваліфікації  водіїв  транспортних  засобів  акредитованими
закладами  засобами  єдиної  інформаційної  системи  Міністерства  внутрішніх
справ України з використанням технологій дистанційного навчання;

надання  можливості  громадянам (водіям)  навчатися  та  отримувати курс
лекцій через онлайн-сервіси;

надання можливості громадянам отримувати посвідчення водія без зайвих
контактів з використанням засобів національного оператора поштового зв’язку
або кур’єром;

установлення економічно обґрунтованих (раціональних) розмірів плати за
деякі  послуги,  що надаються територіальними органами з  надання сервісних
послуг МВС.

4. Строк виконання заходів з відстеження результативності
Виконання  заходів  із  відстеження  результативності  регуляторного  акта

проводилося з 01 по 31 травня 2023 року.

5. Тип відстеження 
Повторне відстеження результативності. 

6. Методи одержання результатів відстеження
Для проведення повторного відстеження результативності  регуляторного

акта використовувався статистичний метод одержання результатів. 

7.  Дані  та  припущення,  на  основі  яких  відстежувалася
результативність, а також способи одержання даних

Відстеження  результативності  Постанови  № 980  здійснювалося  шляхом
аналізу Єдиного державного реєстру транспортних засобів.

Основними показниками результативності регуляторного акта є:



кількість  суб’єктів  господарювання  та/або  фізичних  осіб,  на  яких
поширюватиметься дія акта;

розмір  надходжень  до  державного  та  місцевих  бюджетів  і  державних
цільових фондів, пов’язаних з дією акта;

розмір  коштів  і  час,  що  витрачатимуться  суб’єктами  господарювання
та/або фізичними особами, пов’язаними з виконанням вимог акта;

рівень поінформованості суб’єктів господарювання та/або фізичних осіб з
основних положень акта.

Додатковими показниками результативності регуляторного акта є: 
кількість  навчальних  закладів,  які  здійснюють  дистанційне  навчання  з

підготовки,  перепідготовки  і  підвищення  кваліфікації  водіїв  транспортних
засобів;

кількість  фізичних  осіб,  які  пройшли курс  підготовки,  перепідготовки  і
підвищення кваліфікації водіїв транспортних засобів за дистанційною формою
навчання;

кількість  фізичних  осіб,  які  звернулися  до  територіальних  сервісних
центрів МВС для отримання послуг.

8. Кількісні та якісні значення показників результативності акта
Постановою № 980 внесено зміни, зокрема, до пункту 7 Порядку підготовки,

перепідготовки  і  підвищення  кваліфікації  водіїв  транспортних  засобів,
затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 20 травня 2009 року
№ 487 (далі  –  Порядок № 487), відповідно до яких запроваджено можливість
здійснення  підготовки,  перепідготовки  і  підвищення  кваліфікації  водіїв
транспортних засобів акредитованими закладами за дистанційною формою.

Згідно  з  пунктом 7  Порядку  № 487 дистанційне  навчання  здійснюється  з
додержанням положень, визначених статтею 15 Закону України «Про дорожній
рух» та засобами єдиної інформаційної системи  Міністерства внутрішніх справ з
використанням технологій дистанційного  навчання,  у  тому числі  із  залученням
додаткових технологій для навчання осіб з особливими освітніми потребами.

Водночас  пунктом 2  Постанови  № 980 на  Міністерство  внутрішніх  справ
України покладено обов’язок щодо забезпечення протягом шести місяців з дня
набрання  чинності  цієї  постанови розроблення  та  впровадження з  урахуванням
вимог законодавства у сфері захисту інформації технічних засобів та програмних
комплексів для створення можливості доступу акредитованих закладів до єдиної
інформаційної системи Міністерства внутрішніх справ України.

Проте у зв’язку з військовою агресією Російської Федерації проти України
та  запровадженням воєнного стану пунктом 2  постанови  Кабінету  Міністрів
України  від  10  травня  2022  року  № 584  «Про навчання  водіїв  та  державну
реєстрацію транспортних засобів у період воєнного стану в Україні» на період
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воєнного  стану  та  протягом  трьох місяців  з  дня  його  припинення чи
скасування дію пункту 7 Порядку № 487 зупинено. 

Отже, на сьогодні в Україні запровадження дистанційного навчання засобами
єдиної  інформаційної  системи  Міністерства  внутрішніх  справ України  з
використанням технологій дистанційного  навчання,  у  тому числі  із  залученням
додаткових технологій для навчання осіб з особливими освітніми потребами, не
відбулося.

Ураховуючи вищевикладене, дослідити додаткові показники результативності
регуляторного акта та здійснити розрахунок показника «розмір коштів і час, що
витрачатимуться  суб’єктами  господарювання  та/або  фізичними  особами,
пов’язаними з виконанням вимог регуляторного акта» не вбачається можливим.

Основні показники
результативності регуляторного

акта

Повторне

Розмір надходжень до державного та 
місцевого бюджетів

Упровадження регулювання не передбачало
надходжень  до  державного  та  місцевого
бюджетів

кількість суб’єктів господарювання 
та/або фізичних осіб, на яких 
поширюватиметься дія акта;

Станом на 01 травня 2023 року в  Єдиному
державному  реєстрі  МВС  накопичено
інформацію  щодо  1827  суб’єктів
господарювання,  що  здійснює  підготовку,
перепідготовку  та  підвищення  кваліфікації
водіїв транспортних засобів

Розмір коштів і час, що 
витрачатимуться суб’єктами 
господарювання та/або фізичними 
особами, пов’язаними з виконанням 
вимог регуляторного акта

–

Рівень поінформованості суб’єктів 
господарювання з основних положень
регуляторного акта 

Середній рівень поінформованості. 
(Постанову  №  980  було  розміщено  на
офіційному вебсайті МВС)

9. Оцінка результативності реалізації регуляторного акта та ступеня
досягнення визначених цілей

Зробити висновок про оцінку та ступінь реалізації регуляторного акта буде
можливо під час порівняння показників повторного та періодичних відстежень
результативності дії регуляторного акта.

Міністр внутрішніх справ України                              Ігор КЛИМЕНКО
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